REPONSES
JE TESTE MA MEMOIRE

. Mon 1 est plus gros qu’une souris,

Mon 2éme est démonstratif,

Mon 3éme n’est pas une partie,

Je vois avec mon 4éme,

RAT TATOUT OUIE

MON TOUT EST UN PLAT REGIONAL,
Qui suis-je ? LARATATOUILLE

. Mon 1% est la 1ere lettre de 1’alphabet,

On souffle dans mon second a la chasse,

On lance mon 3éme pour avancer au jeu,

Mon 4eme est une fagon de dire « nous »,

A COR DE ON

MON TOUT EST UN INSTRUMENT DE MUSIQUE,
Qui suis-je ? ACCORDEON

. Recette de moelleux au chocolat

Pour 6 personnes Pour 30 personnes
4 ceufs * 20 ceufs
60g de beurre * 300g de beurre
300g de chocolat * 1,5 kg de chocolat
50g de farine * 250g de farine
100g de sucre * 500g de sucre
1/2 verre de lait * 2 verres et demi de lait
1/2 sachet de levure chimique * 2 sachets et demi de levure chimique

Petit conseil : je peux utiliser le célébre produit en croix :

- 4 oeufs

N
N

/

30 personnes - inconnu
30x4/30=20

4. Mon 1% n’est pas froid,

Mon 2nd entoure le cou,

Mon 3éme débute 1’alphabet,

CHAUD COLA

MON TOUT SE MANGE BEAUCOUP,
Qui suis-je ? CHOCOLAT

5. Quel est I’anagramme :

- TUBIREQ : il sert a allumer : BRIQUET
- LOSELI : il produit de la chaleur : SOLEIL
- VAFLISET : il a souvent lieu I’été : FESTIVAL

exemple : pour 6 personnes il faut 4 ceufs. Combien d’ceufs pour 30 personnes ?
6 personnes




